
Отчет по анкете «Выявление отношения к сети Интернет» (5-ые классы) 

в анкетировании приняли участие 49 учащихся 
 

На вопрос, есть ли у вас дома гаджеты, подключенные к сети Интернет, все ответили 

«Да». 

 

На вопрос, пользуешься ли ты интернетом ежедневно, был получен следующий 

результат: 72,9% (36) ответили, что пользуются им ежедневно, а 27,1% (13), пользуются не 

каждый день. 

 

Установлены ли родителями временные рамки и ограничения к доступу в интернет? 

75% (36) ответили, что установлены, а 25% (12), что ограничений нет. 

 

 

 



На вопрос: даешь ли ты малознакомым людям свою фотографию и фотографии 

своих родственников, адрес своей электронной почты, номер своего телефона, номер своей 

школы или класса, был получен 100% результат, что никто из пятиклассников не давал 

личную информацию о себе и своих близких. 

 

Чувствуешь ли ты раздражение, когда тебя отрывают от Интернета? 95,8% (46) 

учащихся ответили, что нет, но 4,2% (3) ответили, что чувствуют раздражение. 

 

Пятиклассникам был предложен вопрос, что их больше всего интересует, на что был 

получен ответ: 85,4% - прогулка с друзьями, 79,2% - прогулка с родителями, 27,1% - 

общение в социальных сетях, 27,1% - онлайн игры. 

 

 

 

 



Финальный вопрос звучал так: есть ли опасность в интернете, результаты 

разделились, 68,8% (33) - ответили, что «да», а 31,3% (16) - ответили, что «нет». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Отчет по анкете для учащихся по выявлению отношения к сети 

Интернет (6-ой класс) 

в анкетировании приняли участие 29 учащихся 

 

На вопрос, есть ли у вас дома гаджеты, подключенные к сети Интернет, все ответили 

«Да». 

 

На вопрос, пользуешься ли ты интернетом ежедневно, был получен следующий 

результат: 96,4 % (27) ответили, что пользуются им ежедневно, а 3,6% (2), пользуются не 

каждый день. 

 

 

Установлены ли родителями временные рамки и ограничения к доступу в интернет? 

60,7% (17) ответили, что установлены, а 39,3% (12), что ограничений нет. 

 



На вопрос, рассказываешь ли ты родителям о том, чем занимаешься в сети, 85,7% 

(24) ответили – да, а 14,3% (5) ответили –нет. 

 

К вопросу каждый ли раз дети проводят в Интернете больше времени, 

чем планировали, получились следующие ответы, 75% (22) ответили – нет, а 25% (7) 

ответили –да. 

 

Чувствуешь ли ты раздражение, когда тебя отрывают от Интернета? 92,9% (26) 

учащихся ответили, что нет, но 7,1 % (3) ответили, что чувствуют раздражение. 

 

Учащимся был предложен вопрос, что их больше всего интересует, на что был 

получен ответ: 100% - прогулка с друзьями, 50% - прогулка с родителями, 17,9% - общение 

в социальных сетях, 14,3% - онлайн игры. 

 



 

Финальный вопрос заключался в том, считают ли дети, что в интернете безопасно, 

все 100% ответили – да, но при соблюдении правил безопасности.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Отчет по анкете «Интернет, за или против» (7-ые класс) 

в анкетировании приняли участие 36 учащихся 
 

На вопрос, есть ли у тебя дома компьютер, подключенный к Интернету, 86,1% (31) 

испытуемых ответили – да, а 13,9% (5) - нет. На вопрос, есть ли у тебя сотовый телефон, 

подключенный к интернету был получен 100% результат – да. 

 

 

У 27,8% (10) испытуемых на устройствах установлен ограниченный доступ к 

информации, а остальные 72,2% (26) пользуются интернетом без ограничений. 

 

На вопрос, интересуются ли родители какой информацией Вы пользуетесь в 

интернете, 83,3% (30) ответили, что интересуются, 16,7% (6), что не проявляют интерес. 

 



Испытуемых было предложено ответить на вопрос, как часто они пользуются 

интернетом, на что был получен ответ, что 69,4% (25) пользуются им 1-2 раза в день, 5,6% 

(2) пользуются 1-2 раза в неделю, а 25% (9) не представляют повседневную жизнь без 

интеренета. 

 

Для чего используют интернет обучающиеся? 36% (13) - ищут информацию для 

учебы, 2,8% (1) - смотрят видео, 2,8% (1) - слушают музыку, 2,8% (1) - играют в игры, 2,8% 

(1) - пользуются электронной почтой, 52,8 (19) – все перечисленное. 

На вопрос, какую информацию дети размещают в социальных сетях был отмечен 

следующий результат, 51,4% (18) - ничего о себе не сообщаю, пользуюсь никнеймом, 40% 

(14) - думают, будет ли им комфортно, если родители, учителя, одноклассники увидят то, 

что они опубликуют, 8,6% (3) - публикуют все, что захотят. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приходилось ли сталкиваться с оскорблением и унижением в интернете со стороны 

других пользователей, 27,8% (13) ответили – да, и 36,1% (23) ответили, редко либо 

никогда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Отчет по анкете «Я и Интернет» (10 класс) 

в анкетировании приняли участие 29 учащихся 
 

На вопрос, пользуются ли учащиеся интернетом в школе, 100% (23) учащихся 

ответили – да. 
 

 
На вопрос, как часто пользуются испытуемые пользуются интернетом, был получен 

следующий результат. 56,5% (13) – пользуются 1-2 раза в день, 39,%1 (9) – постоянно 

находятся в интернете, 4,3% (1) – 1-2 раза в неделю. 

 

 

А сколько же по времени проводят несовершеннолетние в интернете за один сеанс? 

52,2% (12) – от 1 до 3 часов, 26,1% (6) – от 10-20 минут до 1 часа, 21,7% (5) – от 5 до 10 

часов. 

 



На вопрос, получают ли испытуемых удовольствие от своей работы в интернете, 

были получены следующие результаты. 52,2% (12) – часто получают, 30,4% (7) – всегда, 

17,4% (4) – иногда. 

 

Считают ли испытуемые, что в интернете есть опасность, 69,6% (16) считают, что 

опасность есть, 21,7% (5) – иногда, 8,7% (2) – опасности нет. 

 

А сталкивались ли учащиеся с вымогательством, угрозами со стороны других 

пользователей в интернете, 87% (20) – никогда не сталкивались, 8,7% (2) – редко, 4,3% (1) 

– часто. 

 



Несовершеннолетними чаще всего в интернете посещаются социальные сети 52,2% 

(12), сайты с музыкой и фильмами 43, 5% (10), игровые сайты 4,3% (1). 

 

39,1% (9) испытуемых считают, что интернет - это свободное пространство, в 

котором по своему усмотрению можно делать все, что пожелаешь, 60,9% (14), не считают 

интернет за свободное пространство. 

 

Испытывают ли несовершеннолетние подавленность или беспокойство от того, что 

находятся вне сети, 95,7% (22) ответили, что не испытывают, а 4,3% (1) – испытывает 

беспокойство и подавленность. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Отчет по анкете «Интернет, за или против» (8 класс) 

в анкетировании приняли участие 22 учащихся 



 

На вопрос, есть ли у тебя компьютер, подключенный к интернету, 77,3% (17) 

ответили, что да, а 22,7 (5), что нету. Но телефон, подключенный к интернету, есть у 100%. 

  

 

У 95,5% (21) не установлен ограниченный доступ к информации в интернете, а 4,5% 

(1) установлен. 

 

Интересуются ли родители, какой информацией пользуются несовершеннолетние в 

интренете, 86,4% (19) ответили, что да, а 13,6% (3) ответили, что нет. 

 



На вопрос , как часто они используют интернет, были получены сдеющие 

результаты: 68,2 (15) – используют 1-2 раза в день, 4,5 (1) – 1-2 раза в неделю, 27,3 (6) – не 

представляют себя без интернета. 

 

Чем же чаще занимаются испытуемые в интренете? 54,5% (12) – ищут информацию 

для учебы, 22,7 (5) - скачивают фильмы или музыку, 4,5% (1) – смотрят видео, 18,3% (4) – 

все перечисленное. 

Какую информацию размещают о себе учащиеся? 68,2 (15) – ничего не размещают, 

пользуются никнеймом, 31,8% (7) – думают, будет ли им комфортно, если родители, 

учителя, одноклассники увидят то, что они публикуют. 

 

 

Приходилось ли сталкиваться с оскорблениями со стороны других пользователей в 

интернете, 63,6 (14) ответили, что никогда, 31,8 (7) – редко, 4,5% (1) – приходилось 

столкнуться. 

 



Отчет по анкете «Ты и Интернет» (11 класс) 

в анкетировании приняли участие 22 учащихся 
 

68,2% (15) пользуются интернетом в школе, а 31,8 (7) не используют в школе 

интернет. 

 

На вопрос, как часто пользуются испытуемые пользуются интернетом, был получен 

следующий результат. 59,1% (13) – пользуются 1-2 раза в день, 27,3% (6) – постоянно 

находятся в интернете, 4,5% (1) – 1-2 раза в неделю, 9,1% (2) – 1-2 раза в месяц. 

 

А сколько времени проводят испытуемые за один час? 50% (11) – от 10-20 минут до 

1 часа, 40,9 (9) – от 1 до 3 часов, 9,1% (2) – от 5 до 10 часов. 

 



36,4% (8), всегда получают удовольствие от нахождения в интернете, 31,8% (7) – 

часто получают удовольствие, 31,8% (7) – только иногда. 

 

На вопрос, как вы считаете, есть ли опасность в интернете, мнения разделились 

следующим образом: 54,5% (12) – опасность есть, 31,8% (7) – только иногда, 4,5% (1) – 

опасности нет, 9,1% (2) – опасность есть, если не знать правила поведения. 

 

Сталкивались ли испытуемых с оскорблениями от других пользователей в 

интернете, 36,6% (14) – ответили никогда, 31,8%  (7) сталкивались, но редко, 4,5% (1) – 

сталкивался часто. 

 



68,2% (15) – никогда не пытались встречаться с людьми, с которыми познакомились 

в интернете, 22,7 (5) – редко встречались, 9,1% (2) – часто встречаются с незнакомыми 

людьми из интернета. 

 

При посещении интренета, выбор испытуемых в большей степени падает на 

социальные сети 54,5 (12), посещают сайты с ммузыкой и фильмами 31,8% (7), игровые 

сайты занимают третье место среди испытуемых – это 9,1% (2), а 4,5% (1) – выбирает все 

вышеперечисленное. 

 

У 36,4% (8) установлены на компьютере программы, ограничивающее вход на какие-

либо сайты, а у остальных 63,6% (14), такие программы не установлены. 

 



Большинство, а именно 54,5% (12) не считают интернет свободным пространством, 

в котором по своему усмотрению можно делать все, что пожелаешь, но 45,5% (9), считаю 

интернет свободным пространством. 

 

Родители испытуемых по-разному относятся к нахождению детей в интернете, 

77,3% (17) – разрешают свободно пользоваться и не котнтролируют, 13,6% (3) – 

устанавливают временной режим и следят за сайтами, которые были посещены, 9,1 (2) – 

разрешают входить в интернет только в своем присутствии. 

 

Находясь вне сети интернет, 77,3% (17) не ощущают подавленности или 

раздражительности, но 22,7% (5) испытывают перечисленные факторы. 

 


